

“班主任”群内急收资料费

18位家长转账后傻眼了



本报讯 近日,如皋警方迅速出击,奔赴广东茂名捣毁一冒充学校老师实施诈骗的团伙,在当地警方的协助下,成功抓获5名犯罪嫌疑人。

10日,如皋下原小学学生家长杨女士来到下原派出所报警,当天下午,有人冒充班主任

丁老师在班级群里以收资料费为由,让杨女士等学生家长通过支付宝扫码方式支付356元资料费,共有18名学生家长上当受骗,损失共计6408元。接报后,如皋市公安局反诈中心通过研判,成功锁定嫌疑人赵某某。确定其在广东省茂名市活动,刑警大队、下原派出所迅速组织精干警力前往抓捕。21日,民警成功在广东省茂名市将犯罪嫌疑人赵某某等5人抓获。

经审查,赵某某供述,他们通过某短视频平台了解到

冒充班主任收取资料费的诈骗方式,因来钱快而动起贪念,开始以该方式骗取学生家长转账,因之前骗过几回没被警方抓获便一直心存侥幸。目前,赵某某等5人已被警方采取刑事强制措施,案件仍在进一步侦办中。

警方提醒,无论是谁通过微信、QQ、短信等方式要求转账汇款,一定要用电话、视频等方式核实,切勿盲目转账;一旦发现被骗,应及时报警。

记者张亮
通讯员王慧

海安查处一处违规培训场所

组织者退还所收费用,书面承诺不再开展违规培训

本报讯 25日下午,海安市教体局接到群众举报后,联合公安机关在海安市一小区内查处违规开展学科类培训行为。据了解,海安市教体局执法组对开展培训的组织者当场进行政策法规教育,责令其立即停止办学、退还所收费用。

据海安市教体局介绍,近日,有人举报海安高新区富力海陵府小区内有人举行学科类培训。接到举报后,海安市教

育体育局迅速响应,联合市公安局城南派出所前往现场进行查处。

在开展学科类培训现场,海安市教体局执法组发现室内有课桌、投影仪等教学设备。经现场调查,组织者李某利用自家住宅,招收城区某学校在校学生7名,利用寒假在家进行初中物理、数学培训,该行为违反国家“双减”政策和当前疫情防控相关要求,属典型的“地下”违规培

训。执法组当场拍照取证,通知相关学校领导到场,并由学校通知家长接回孩子。

随后,执法组对李某当场进行政策法规教育,责令其立即停止办学、退还所收费用。李某书面承诺不再开展违规培训。

海安市教体局表示,对李某出现的违规行为,市教体局将同相关部门进一步调查和处理。

记者沈樑

企业不给职工缴社保违法在前

人社判定赔偿职工失业保险损失

本报讯 25日,朱某领到公司赔偿的6260元,包括经济补偿金5200元及公司赔偿的未能享受失业保险待遇而遭受的损失费1060元。

去年1月,朱某通过招聘入职如东某公司做电工,双方签订了为期3年的劳动合同,但公司一直没有为其缴纳社会保险费。前段时间,他以公司未缴纳社保为由提出解除劳动合同,要求单位支付经济补偿金和未能享受失业保险待遇而遭受的损失费。

公司马经理则表示,《社会保险法》第四十五条规定,劳动者非因本人意愿中断就业,才

可以领取失业保险待遇,“你属于主动辞职,无权获得失业保险待遇,因此也不能主张无法享受失业保险待遇的损失赔偿,公司只有义务支付经济补偿。”朱某不能理解,几番交涉无果,遂于21日向如东县劳动保障综合执法大队举报。

此后,如东县劳动保障综合执法大队大队长卞鹏来到该公司会议室,三方代表齐坐会商。了解相关情况后,卞鹏给出了自己的判断和理由:相关规定,劳动者非因本人意愿中断就业,可以领取失业保险待遇。其中“非因本人意愿中断就业”就包括用人单位未

依法为劳动者缴纳社会保险费、劳动者解除劳动合同的情形,“因此,劳动者因用人单位未缴纳社保费解除劳动合同,可以要求补偿其未能享受失业保险待遇而遭受的损失,用人单位也应支付经济补偿金。”

此外,卞鹏还指出公司在用工方面存在不规范的情况,要求公司立即纠正不给职工缴纳社保而把保险费按月支付给职工本人的错误做法。马经理也当场表态,将根据人社部门的测算支付补偿金和损失费,并整改公司管理中存在的问题。

通讯员钱德明
记者何家玉

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

南通体彩诚邀热心人士合作加盟

南通是体育之乡,世界冠军的摇篮。为更好地支持家乡体育事业发展,筹集更多的体彩公益金助力全民健身和奥运争光计划,南通市体彩中心将进一步拓展体彩销售渠道,诚挚邀请各大

商场、超市、小微商店、便民服务场所合作加盟。开设体育彩票销售网点投入少、风险低、意义大,可以实现公益利益双丰收。详情咨询南通市体育彩票管理中心。

公益体彩 乐善人生

春运回家别忘系好安全带

公安、交通设点检查重点车辆,发现不少大意乘客

本报讯 24日至26日,市公安局交警支队车管所联合市交通运输局综合执法支队连续三日在沈海高速小海收费站设点,对公路客运、旅游客运、危化品运输车辆进行安全检查,全力护航平安春运路。

执法人员重点检查了车辆安全技术状况、安全设施、营运资质、驾驶人资质,客运车辆粘贴“全员全程规范系好安全带”标识情况以及驾驶人员使用安全带情况,面对面提醒驾驶人行驶途中遵纪守法,坚决杜绝超速、超

员、疲劳驾驶、酒驾、醉驾等严重道路交通违法行为,确保行车安全。

“3天时间,我们前前后后发现四五十名不系安全带的乘客。”对于检查中发现的外来过境客运车辆乘坐人员不按规定使用安全带的情况,民警现场予以纠正,并结合典型案例对相关人员进行了批评教育。

交警部门借此提醒广大乘客,安全带就是生命带,全程全员都要系,莫图一时省事麻痹大意。

记者张亮 通讯员朱江奇

驾驶员二氧化碳中毒 环卫工人救人不留名

本报讯 19日上午,崇川环卫处天生港环卫所内电话响起,所长严兵接通电话,“你好,我们是天生港环卫所。”“你好,向你们打听个事,15日下午,天通路段的一名女保洁员是谁,她救了我家属一命?”严兵告诉对方,“她叫刘月红。”

15日下午4时20分左

右,刘月红在路面保洁作业过程中,发现天通路城港路路口一辆运送煤气的车辆异常,刘月红当即上前查看,发现驾驶员昏迷在车上。刘月红第一时间拨打110及120报警,经120现场检查,驾驶员二氧化硫中毒。事后,刘月红完成路面作业后下班,未留下任何联系方式。记者蒋娇娇

更俗剧院

动画片《熊出没·重返地球》
动画片《小虎墩大英雄》
最新演出信息
段奕宏、张涵予、朱亚文主演《长津湖之水门桥》
易烊千玺、田雨、陈哈琳主演《奇迹·笨小孩》
刘昊然、刘浩存、沈腾主演《四海》
马丽、魏翔主演《这个杀手不太冷静》
刘奕铁、黄炎主演《狙击手》

2月6日15:30——多媒体儿童剧《功夫鸡之消失的金蛋》
2月12日19:30——视听音乐会《关于你的一切》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口,年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作,连续销售时间不少于4小时/天。可根据自身条件开设国标专营店、普通专营店、双彩店或兼

营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米,但同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为保护老站点利益和可持续发展,不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件,材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万